



▲西安兵马俑景区推出可爱造型的“兵马俑雪糕”。

这些“文物”有点甜

参观古迹景点，看过、吃过、体验过才算“沉浸式”打卡。盘点全国各地自带流量的文创雪糕，欣赏中华文明瑰宝的同时，来一场舌尖上的“文化之旅”吧！这些“可颜可甜”的文创雪糕，你想尝一尝吗？（图源：中新网、CNSphoto）



上海博物馆推出的大克鼎雪糕，吸引民众品尝舌尖上的青铜器。



中国国家博物馆推出两款文物雪糕，说唱俑和云纹犀尊，面世后便登上热搜。



山西省大同市，许多慕名而来的游客在云冈石窟用同一款“文创雪糕”拍照留念。



浙江杭州，游客在拱宸桥景区展示运河文创雪糕“拱宸桥”。



▲黄鹤楼网红雪糕受热捧，许多游客手拿黄鹤楼网红雪糕在黄鹤楼前留影。



▲游客手拿“铜奔马”彩陶瓶造型的雪糕，在甘肃省博物馆前拍照打卡。

觅缘婚恋 神农公园 70-50年男士 免费报名 每月三次公益活动 10日、20日、30日 (原戴碧碧婚介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋、维情维权、心理咨询、婚庆婚纱、相亲交友、红娘、文姐婚介、一站式服务
男未婚:31岁,大专,私企管理,条件优越
男未婚:32岁,本科,大型企业,月收入1万+
男离婚:41岁,本科,事业单位工作,善良忠厚
男离婚:39岁,本科,有房有车
男丧偶:64岁,干部退休,小孩独立
男离婚:51岁,大型企业工作,高大帅气
女未婚:29岁,本科,长沙教学,文静
女未婚:33岁,私企会计,高挑气质好
女未婚:35岁,本科,学校老师,小巧可爱
女未婚:32岁,本科,公务员,漂亮,气质佳
女离婚:51岁,大专,部门主管,善良性格好
女未婚:42岁,国企,独生女,皮肤白净
女离婚:39岁,本科,公务员,长相甜美
女离婚:38岁,研究生,教师,女判对方
女离婚:49岁,个体老板,小孩独立
女离婚:57岁,公务员退休,性格温和
女离婚:36岁,私企管理,长相秀气
女丧偶:51岁,国企退休,勤劳本分

28118100 18907332205 地址:中心广场神农公园里 面右边游船码头

广告接待热线 28118100

快来露一手 株洲有“礼”就靠你

我市面向全社会征集城市礼物

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张丹)日前,记者从市文旅广电局获悉,即日起,我市面向全社会征集株洲城市礼物。城市礼物是能够承载和传播城市地域特色、文化内涵、人文精神等个性特质的、可用于馈赠的商品载体,是城市的立体名片,是带得走的城市形象,能有效促进民间交往、商务交流、政务交往,有力拉动消费,推动文旅产业发展。征集活动由市委宣传部、市文化旅游广电体育局主办。国内外从事文化创意设计的企业、机构、社会团体、个人都可报名参加。征集作品可以是实物类作品,也可以是创意设计类作品。参与征集的作品要有鲜明的株洲特色,文化

内涵丰富,美观精致,设计新颖,有创意,不限于纪念品、饰品摆件、特色食品、艺术衍生品、生活用品、伴手礼等,可适用于旅游购物消费、民间交往及政务商务活动。已量产的实物类作品应有一定品牌知名度,市场反响好。未量产的实物类作品、创意设计类作品应具有较好市场前景。有意者可向主办方报名,报名时间从即日起至7月31日。联系电话:28687946。今年8月,我市将对征集的作品初审并公示,遴选50个作品进入社会推荐环节,依托网络媒体发动市民群众投票推荐,得票前20名的作品进入终审,评选一等奖2个、二等奖5个、三等奖10个,颁发荣誉证书,并开展深度合作。

三市融城一体化

长株潭10月起在全省率先实施门诊共济

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)日前,长株潭区域职工医保门诊共济保障机制研讨会在株洲举行。记者从会上获悉,今年10月,长株潭三市将在全省率先启动实施门诊共济。所谓门诊共济,指职工医保参保人员的门诊费,以前主要通过个人账户的方式来保障,现在是通过共济保障,也就是通过统筹来报销。共济保障改革的明显特征是原来从统

筹基金划入个人账户的一部分资金不再划入,而是留在统筹基金共济使用,把大家的钱放在一起,给发生风险事件(疾病)的人用,共同抵御疾病风险。未来职工普通门诊共济将覆盖职工医保全体参保人员,费用支付范围从50%起步。随着医保基金承受能力增强,在做好高血压、糖尿病等群众负担较重的门诊慢性病、特殊疾病的保障基础上,逐步将多发病、常见病普通门诊费用纳入统筹基金支付范围。

十大实事为都市圈建设贡献青春力量

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/陈素芹)6月10日,长株潭都市圈建设青年行动第二次联席会议上,《2022年长株潭都市圈建设青年行动实施方案》(以下简称《方案》)正式发布,明确实施长株潭都市圈建设青年行动五大工程,开展十大青年重点实项目,为推进长株潭都市圈建设高质量发展贡献青春力量。根据《方案》,三市团市委将努力形成“机制共建、工作共商、项目共推、资源共用、成果共享、队伍共进”长株潭都市圈建设青年行动机制。实施长株潭都市圈建设青年行动“青

春领航”“青春建功”“青春科创”“青春低碳”“青春友好”五大工程,合作开展“红色长株潭”思想领航、“幸福长株潭”城市青年体验官、青年企业家赋能、青年工匠技能大赛、“领头雁”助力乡村振兴、“院士来了”青少年科普教育、“科创长株潭”融合发展、“美丽长株潭”生态环境保护、“爱恋长株潭”青年交友、“希望长株潭”爱心帮扶十大青年重点实项目,把青春力量、青年资源进一步聚焦到长株潭都市圈建设上来,在建设制造业高地、科技创新高地和开放高地中作出青春贡献,助推长株潭高质量发展。

“长者餐厅”已有47家 县市区全覆盖



▲长者餐厅受到老年人欢迎。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/周益民)“每餐三菜一汤,七天不重样。”6月10日中午,天元区韶溪社区“长者餐厅”内,老年人三五成群,边吃边聊,不亦乐乎。这样的“长者餐厅”,在株洲并不少见。为积极应对人口老龄化,解决“高龄、独居、留守”等特殊困难老年人的“做饭难”“吃饭难”问题,我市2020年在全省率先高位推动老年人助餐服务设施建设,并连续两年将该项工作写入政府工作报告,作为全市“民生100”工程项目纳入考核,推动建成“长者餐厅”47家,实现了县市区全覆盖。为保障“长者餐厅”可持续运营,各县市区积

极探索,通过支持养老服务设施配建“长者餐厅”、委托企业或社会组织运营等多种形式,构建了老年人助餐送餐的多元供给模式。记者走访发现,“长者餐厅”会根据季节变化,每周更换菜单并上墙公示,优惠的价格、舒服的就餐环境,受到众多老年人欢迎。在天元区,辖区70岁以上的老年人前往“长者餐厅”就餐,可办理“惠老卡”优惠,自费支付8元即可选用“三菜一汤”的营养餐。在渌口区朱亭镇社区“长者餐厅”,老年人支付5元即可享用中餐或晚餐。有条件的“长者餐厅”,另辟空间免费开放老年课堂、棋牌书画室、休闲娱乐室等,让老年朋友餐后有去处。

副市长罗绍钧 明天上午接听“12345”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹)记者从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听“12345”政务服务便民热线工作安排,6月15日(星期三)上午10:00-11:00,由副市长罗绍钧接听政务服务便民热线。欢迎企业和群众届时拨打“12345”(渌口区及市区外居民请拨打“22712345”),向罗绍钧同志反映对我市政府工作的意见和建议。

湖南工大10个专业 入选“国家级一流”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静)近日,2021年度国家级和省级一流本科专业建设点名单出炉,教育部认定了3730个国家级一流本科专业建设点,其中中央赛道1466个、地方赛道2264个。湖南工业大学共有法学在内的10个专业入选国家级一流专业。

此次湖南工大入选的国家级一流专业有法学、广告学、机械设计制造及其自动化、测控技术与仪器、高分子材料与工程、包装工程、工商管理、会计学、音乐学、包装设计。材料成型及控制工程、金属材料工程和城乡规划3个专业入选2021年度省级一流本科专业建设点名单。

近年来,湖南工大大力推进高水平本科教育建设,积极开展专业综合改革试点、专业办学合格评估、专业综合评价试点、专业认证等工作,在适应国家和区域经济社会发展需要和教育教学改革方面,不断以新理念、新形态、新方法引领带动专业建设。

关爱残疾人 收集“微心愿”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/言静 通讯员/余志英)6月11日,市残联干部职工赴炎陵县中村瑶族乡平乐村,开展“联村联户、四帮四促”联点帮扶支部共建活动。

在平乐村村部,市残联对21户残疾人和重点返贫监测对象进行了集中慰问,并收集他们的“微心愿”,力所能及地帮助他们解决一些实际困难。

在随后进行的支部共建活动中,平乐村村支书盘建军以《毛委员在中村的三个故事》为题,介绍了1928年毛泽东率工农革命军第一军第一师来到中村发动和领导“插牌分田”运动等故事,为市残联机关支部的党员干部上了一节精彩的党课。

今年是全面推进乡村振兴工作之年,市残联将切实提高政治站位,结合全省残联系统巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接突出问题整改工作要求,严格落实各项帮扶举措,继续加大对驻村工作的指导,开展农村残疾人返贫致贫风险排查,促进残疾人家庭持续增收,助力乡村振兴工作。

